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Штормовое предупреждение 

об опасных метеорологических явлениях на 03-05.07.2016г.

Согласно информации, поступившей от ФГБУ «Забайкальского управления по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды», 3-5 июля местами по территории  края ожидается сильная жара +35° и выше

В целях снижения риска возникновения ЧС рекомендую: 

- оповестить глав администраций сельских и городских поселений, население и объекты экономики о неблагоприятных метеорологических явлениях;
- организовать круглосуточное дежурство глав администраций сельских и городских поселений или их заместителей по контролю функционирования объектов ТЭК и ЖКХ;

-уточнить планы предупредительных мероприятий по защите населенных пунктов и объектов экономики от поражающего воздействия параметров опасных метеорологических явлений;

 - поддерживать готовность дежурных и дополнительных сил и средств для ликвидации возможных ЧС, вызванных неблагоприятными метеорологическими условиями;

- организовать регулярное информирование населения о синоптической обстановке, уровне угроз возникновения ЧС и мерах по их снижению и смягчению последствий возникающих ЧС.

Информировать старшего оперативной дежурной смены ГУ «ЦУКС МЧС России по Забайкальскому краю» об обстановке на подведомственных территориях два раза в сутки по тел.  8-3022-230-848, 8-3022-230-859, 8-3022-351-036.
При угрозе или возникновении ЧС информировать в устной форме немедленно, с последующим представлением письменного донесения. 

До 18.00 (чит) 05.06.2016 г. представить письменное донесение о проведенных превентивных мероприятиях в ЦУКС ГУ МЧС России по Забайкальскому краю по телефаксу 8-3022-32-30-68.
ВрИО Начальника ГУ МЧС России по Забайкальскому краю

полковник внутренний службы                                                          А.В.Соловьев
Исп Н.А.Предит
 тел. 230-848
эл.почта: edds@zabcenter.ru
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